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Вовед 

Веќе подготвени активности во училницата за изучување на англиски јазик како странски 

јазик за ученици со специфична попреченост во учењето (СПУ) можеби ретко се наоѓаат. 

Без практични примери, може да биде тешко да се сфати како може да изгледаат добри 

инклузивни лекции. Сепак, тоа не значи дека сте оставени без помош. Погледнете ги 

нашите предлози и упатства во другите листови за вежбање и предлозите подолу. 

Примери на постоечки алатки 

MoocDys 

MoocDys е проект кој го нуди MOOC (Масивен отворен онлајн курс) на SLD. Покрај онлајн 

MOOC на кој можете да се запишете, MoocDys обезбедува модели на лекции кои, иако 

Адаптација на наставни содржини за ученици со СПУ  
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не се специјално за ESL, обезбедуваат теми насочени кон SLD кои би можеле да се 

прилагодат за часови по јазик. Одете на https://moocdys.eu/   

Лекции засновани на игра 

     Ако барате планови за учење на интернет конкретно насочени кон ученици со СПУ, 

веројатно ќе најдете препораки за лекции вклучувајќи игри. Ова е едноставно затоа што 

игрите се добар начин за вклучување на учениците кои имаат проблеми со дислексија и 

честопати се подложни на анксиозност и ниска самодоверба. 

Проверете ги нашите работни листови „Примери на постоечки игри за ученици со СПУ“ и 

„Како видео игрите можат да помогнат со СПУ? “ за да дознаете повеќе. 

Проектот Gaming for skills може да ги понуди и ресурсите што ви се потребни. 

Земете планови за учење за во училница и прилагодете ги 

Бидејќи нема многу готови ресурси, ве советуваме да земете генерички план за учење и 

да бидете сигурни дека одговара за ученици со СПУ; можете да го прилагодите доколку е 

потребно. 

Неколку ресурси кои ќе ви помогнат во процесот: 

• Други практични листови на D-ESL 

• Ресурсите наведени на крајот од овој лист 

Заклучок 

Може да биде тешко да се најдат добри примери за часови по англиски јазик како 

странски јазик кои се објавени на интернет и се приспособени за ученици со СПУ. Сепак, 

постојат некои ресурси кои ќе ви помогнат да ги направите вашите активности во 

училницата што е можно поинклузивни за вашите ученици со СПУ. Следењето на некои 

насоки и усвојувањето на некои навики за учење може навистина да биде корисно за 

вашите ученици со потешкотии, а од повеќето адаптации ќе имаат корист и  вашите 

други ученици. Како наставник, вие имате најголемо право да кажете која наставна 

https://moocdys.eu/
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стратегија функционира најдобро за вашите ученици. За повеќе увид, добијте 

инспирација од нашите материјали! 
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 Овој проект е финансиран со поддршка од Европската комисија. Оваа публикација ги 

одразува само гледиштата на авторот и Комисијата не може да биде одговорна за каква 

било злоупотреба што може да се направи од информациите содржани во неа. 

 

Код на проектот: 2021-1-BE01-KA220-SCH-000027783 

 

Ова дело е лиценцирано под меѓународна лиценца Creative Commons Attribution-

NonCommercial-ShareAlike 4.0 (http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/). 

 

Дознајте повеќе за D-ESL на: https://www.d-esl.eu  

 


